



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Ταχ.Δ/ση: Κουντουριώτη 1

Πληροφορίες: Ειρ. Κατσιάνου

Τηλέφωνο: 2251352122

E.mail: [perif.symv@pvaigaiou.gov.gr](mailto:perif.symv@pvaigaiou.gov.gr)

Ταχ. Κώδικας : 81 100

ΠΡΟΣ: Όπως Πίνακας Αποδεκτών

**ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 6<sup>ΗΣ</sup> ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ  
ΑΡΧΗΣ**

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 168Α του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α'/07-6-2010), όπως προστέθηκε με το άρθρο 17 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163/τ. Α'/06-10-2023) και ισχύει και σε συνέχεια της υπ' αριθ. πρωτ. 1619/08-01-2025 πρόσκλησης για την 6<sup>η</sup> Ειδική Συνεδρίαση λογοδοσίας της Περιφερειακής Αρχής για το έκτο δίμηνο του έτους 2024, η οποία θα λάβει χώρα στις 28/01/2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 17:00, **δια ζώσης** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Καταστήματος (Κουντουριώτη 1, 81100 – Μυτιλήνη) Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου **και με τηλεδιάσκεψη**, μέσω της υπηρεσίας (<https://www.epresence.gov.gr>), σας ενημερώνουμε ότι έχουν κατατεθεί από Περιφερειακούς Συμβούλους τα εξής θέματα:

**ΘΕΜΑ 1ο:** Πού έγιναν οι καθαρισμοί χειμάρρων στη Λήμνο την τελευταία πενταετία και ποιοι ήταν οι ανάδοχοι των έργων καθαρισμού.

Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Κωνσταντίνο Αδαμίδα

**ΘΕΜΑ 2ο:** Άρση της κατάστασης έκτακτης ανάγκης και επικινδυνότητας στον Οικισμό της Βρίσας.

Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Θεόδωρο Βαλσαμίδα

**ΘΕΜΑ 3ο:** Ποιες ενέργειες έχουν γίνει και τι προτίθεται να κάνει η Περιφερειακή Αρχή έτσι ώστε το Βοστανείο νοσοκομείο να χαρακτηριστεί ως άγονο τύπου Α.

Κατατέθηκε από την Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κα Ελένη Μακρή

**ΘΕΜΑ 4ο:** Ποιος είναι ο σχεδιασμός της Περιφερειακής αρχής για να διεκδικήσει την κάλυψη των αναγκών σε ιατρικό, παραϊατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό των ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ, ΤΩΝ ΠΟΛΥΔΥΝΑΜΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΙΑΤΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΙΑΤΡΕΙΩΝ, της Περιφέρειας.

Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κ. Γεώργιο Αμπαζή

**ΘΕΜΑ 5ο:** Ποιες ενέργειες έχει κάνει η Περιφερειακή Αρχή τους τελευταίους 18 μήνες για την κατασκευή του κόμβου στην 73η Εθνική Οδό Μυτιλήνης Κρατήγou για την ασφαλέστερη κυκλοφοριακή εξυπηρέτηση του αερολιμένα.

Κατατέθηκε από την Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Καλλιόπη Γόμου - Πρωτογεράκη

**ΘΕΜΑ 6ο: ΠΡΑΣΙΝΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ / ΣΧΕΔΙΟ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 153ΩΝ ΑΝΕΜΟΓΕΝΝΗΤΡΙΩΝ ΣΤΗ ΛΕΣΒΟ.**

Κατατέθηκε από την επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κα Αγλαΐα Κυρίτση

**ΘΕΜΑ 7ο: Ποιες οι ενέργειες επίκαιρο ποίησης της Μελέτης φράγματος Σαραπιου με δεδομένες εργασίες που έχουν υλοποιηθεί (πρόγραμμα, δίκτυα).**

Κατατέθηκε από τους Περιφερειακούς Συμβούλους της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Ιωάννη Μανάρα

**ΘΕΜΑ 8ο: Πώς εξελίσσεται ο σχεδιασμός της κατανομής των πιστώσεων για δράσεις πολιτισμού για το 2025 και τι σχεδιάζεται για τη Σάμο και την Ικαρία ειδικότερα.**

Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Ιωάννη Κατσούλη

**ΘΕΜΑ 9ο: Προτίθεται η Περιφερειακή Αρχή να χρηματοδοτήσει την μελέτη Αντιπλημμυρικής Προστασίας και στη συνέχεια το Αντιπλημμυρικό Έργο για την ολοκλήρωση του Φράγματος Κόρης Γεφύρι στη Χίο.**

Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Παντελή Μπουγδάνο.

**ΘΕΜΑ 10ο: Ποιες ενέργειες έχει κάνει η Περιφερειακή Αρχή για το θέμα του αντιμονίου στη Χίο.**

Κατατέθηκε από την επικεφαλής της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ» κα Βασιλική Χοχλάκα

**ΘΕΜΑ 11ο: Ποιες ενέργειες έχει κάνει η Περιφερειακή Αρχή για την υλοποίηση του έργου της Νότιας Παράκαμψης στη Λέσβο.**

Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ» κ. Χριστόφορο Κριμιζή

**ΘΕΜΑ 12ο: Μεταφορά μαθητών σε Ικαρία , Φούρνους ,Θύμαινα και Σάμο.**

Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κ. Γεώργιο Τσακαλία

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΡΚΟΥ**

**Α.ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ**

**1.ΜΕΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**2. Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου**

**κ. Κωνσταντίνο Μουτζούρη.**

**Β.ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ**

**1.κ. Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου.**

**2.κ. Αριστόβουλο Ελευθερίου  
Εκτελεστικό Γραμματέα Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.**

**3.Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων**

**Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.**  
**4.κ.κ.Βουλευτές Βορείου Αιγαίου.**  
**5.Δήμους Βορείου Αιγαίου.**  
**6.Μ.Μ.Ε.**